Ilepeuenn OCHOBHBIX JIeTaJI€i U V3J10B Hacoca nmosepxHocruoro HIT-560-02

YTBepxzato
Hauansauk OTO
Koznos IT.A.
«__» 20
CornacoBaHo
Nuxenep ITetpos B.I'
Wcnonuurens:

3am. HauanbHUKa OTO Knéukun A.B.

JIuct 1/2
o3. HaunmenoBanue Kou.
1 Koxyx BeHTHIISAITOpA 1
2 | Bentumsrop @120 1
3 | Bbontr M5x18 3
4 | Kpblka 351eKTpoaBUraTess 1 15 | Imonka 4x4x10 1
5 | Kongencarop CBB60 450V 1 16 | Konpuo pesunoBoe D=21,5 1
12pF 17 | Kopmyc nepeanuii 1
6 | Kpeimka ruractmaccoBast 1 18 |bont M5x18 3
7 | Bunt M4x40 2 19 | Komnencarop 1
8 | Bunt M4x10 2 20 | Brynka kepammudeckas 1
9 |IlnactuHa IpMKUMHAsS 1 13,5x22x4,7
10 |Brynka B c6ope 1 21 | Koo pe3unosoe 066-071-30 1
10.1 | raiixa 1 22 | Mamxkera B coope @12 1
10.2 | BTynka 3ammTHAs 1 22.1 |Brysnka kepamuueckas 13x20x4,5
10.3 |raiika cienuanbHas 1 22.2 | rynka 1
11 |Ilnyp cetesoit 3x0,75MM 1 22.3 | ynop MeTauinuecKuit 1
L=1m 22.4 | yIIOTHEHUE PE3UHOBOC 1
12 | Kopmyc 51 ABUrarens B 1 22.5 |mpyxuna 1,1x20x16 1
cbope 22.6 | KOJBIIO METAILTHYECKOE 1
12.1 |Kopmyc 3i1. ABUTATEINS 1 23 |Illaiiba 12 1
12.2 | crarop 1 24 | KonbLo cromopHoe 12 1
25 | Koneco nHacoca @71, b=7 1
13 | Hommumnuauk 6202-2RS 2 26 | Bonr M10x8 1
(15x35x11) 27 | Konso pe3nHosoe 008-012-25 1
14 | SIxopw 1

28 |Kopmyc Hacoca 1
29 |bont M5x38 3
30 |3amymika 2

https://tm.by
1 1¢ 3781 ¢ NHTepHeT-marasmH



JIuct 2/2

IlepeyeHnb OCHOBHBIX JAeTaJeil U v3Ja0B Hacoca nosepxHoctuoro HII-560-02

YTBepxzjato
Hauansauk OTO
Ko3nos I1.A.
«__» 20 1
CornacoBaHo
WnxeHep ITetpoB B.T'
WcnonHuTenn:

3am. HauanbHUKa OTO Knéuxkun A.B.

Tab/1M1a 3/IeKTPDHYECKHX COeeHHeHH I
Ne o cxeme HaumenoBanue Ne B-B [IBeT NMPOBOAHMKA WM UHas X-Ka. CoenvHeH C BIBOIOM
- JKesnto-3eeHbli
11 THyp cereBoit 1-1 KopHuHeBBbIH 2-2
1-2 (@7131717 2-1.3-2
2-1 JKenTwIid 1-2, 3-2
12.2 Crarop 2-2 CuHuit 1-1
2-3 KpacHbrit 3-1
3-1 Kpachbrit 2-3
> Konpericarop 32 KpacHbiii 12,21

T IV| b v https://tm.by

— i STORE WHTepHeT-mMarasuH





